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HOTON PLAYING FIELDS SURVEY – DRAFT Awaiting Approval 
 

How do you use the playing fields currently (tick all that apply) 
 Take children to use play areas 
 Walk a dog 
 General use for exercise 
 Play tennis 
 Play basketball 
 Play football 
 Play cricket 
 Meet friends 
 I never use the playing fields 

 
Other (please specify) 
 
 

 
At what time do you usually visit the playing fields? (tick all that apply) 
 In the daytime - before or after school times 
 In the daytime – during school hours 
 In the evening 
 At the weekend 
 None – I do not visit the playing fields 

 
Thinking about the different areas at the playing fields, how often do you use/visit each 
of them? (Please see map at the end of the survey) 

 Daily Weekly Monthly Less than 
Monthly Never 

The green space for walking      

The children’s play area      

The trim trail (wooden equipment)      

The Willow Tunnel      

The Fruit orchard      

The Football Field      

The Cricket Nets      

The Tennis / Basketball Court      
The climbing wall      

The wildlife and picnic area      

The wildflower meadow      
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Thinking about the different areas at the playing fields, please rate how important you 
think these features are to the overall environment 

 Very 
important Important Unsure Unimportant Very 

unimportant 

The green space for walking      

The children’s play area      

The trim trail       

The willow tunnel      

The fruit orchard      

The football field      

The cricket nets      

The tennis / basketball court      

The climbing wall      

The wildlife and picnic area      

The wildflower meadow      
 
Thinking about the different areas at the playing fields, please rate the condition you 
feel these assets are in 

 Good Satisfactory Poor No opinion 

The green space for walking     

The children’s play area     

The trim trail      

The willow tunnel     

The fruit orchard     

The football field     

The cricket nets     

The tennis / basketball court     

The climbing wall     

The wildlife and picnic area     

The wildflower meadow     
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Do you have any comments about the facilities available at the playing fields? 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
What do you like most about the playing fields? 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
When looking at other similar playing fields locally we have identified a number of 
possible enhancements to the playing fields should we be able to secure funding.  
 
Please rate your interest in these facilities: 
 

 Interested Somewhat 
interested Not interested 

Outdoor table tennis    

Outdoor fitness equipment    

More defined picnic areas    

Dog agility area    

Clear pathways for walking the perimeter    

Covered shelters    

Community garden    

Benches in play area    

Benches in other areas    
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in the community? 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
If you would be happy to get involved in helping us keep the playing fields looking great 
please leave your details here. 
Note: This does not have to be formal, you can simply be part of a group that is willing to get involved if 
needed and able/available.  By leaving your contact details below you consent to being contacted by the 
parish council playing fields working party. 
 
 
 
 
 

 
OTHER SPACES AND CONCERNS IN HOTON 
 
We have other spaces in Hoton that form part of our maintenance efforts. We are keen to make sure that 
any funds we spend provide the best possible value.  
 
It’s important to remember that the relatively small income from resident’s payment through council tax has 
to be very carefully budgeted for and where we can find better ways as a community to get things done we 
are very happy to receive suggestions. 
 
 
Thinking about these areas or issues, please indicate how important each is to you and, 
(in your opinion), the village: 
 Importance to me Importance to the village 

 Very 
important 

Somewhat 
important 

Not 
important 

Very 
important 

Somewhat 
important 

Not 
important 

Hoton Burial Ground 
 

      

New Entrance Gates to Village 
 

      

Speeding Management 
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How often do you visit Hoton Burial Ground? 

 Daily 
 Weekly 
 Monthly 
 Less than monthly 
 Never 

 

In your opinion, how much of a problem do you feel speeding is in the village? 
 Significant problem 
 Small problem 
 Not a problem 

 
ABOUT YOU 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  

 
 
 
Thank you for taking part in our survey, we will publish the results on the website when the final report 
is prepared. We look forward to seeing you at the playing fields soon! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

What gender are you? 
 Female 
 Male 
 Prefer not to say 

What age are you? 
 16-25 
 26-35 
 36-45 
 46-55 
 56-65 
 66-75 
 76 and over 



VILLAGE MAP 
 

 
 
 


